11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.01.2018 17:58:21

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHnst Bpava: 15.01.2018 13:55:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295734/answer/295741




3mpaBcTByWTe. ECnu KHCTa iM4YKa He pacTeT, TO MOXKHO He TpuberaTh K ollepaTHBHOMY JIEYEHHUIO.
PekoMeH[y10 oiH pa3 B 6 MecsiteB genath Y3U MOLIOHKY [T MOHUTOPUHTA Pa3MEPOB KUCTHL.
OmepaTuBHOE HCCEUYEHUE KHUCTH, K COXKAJIEHUI0, He TapaHTUPYeT HCUYe3HOBEHUe GOIIH.



